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A vállalatok pénzügyi nehézségei az elmúlt hónapokban, 2023. április, százalék 

 A VÁLLALKOZÁSOK PÉNZÜGYI NEHÉZSÉGEI 

A Gazdaság- és Vállalkozáskutató Intézet (GVI) 

féléves konjunktúravizsgálata részeként 2023 

áprilisában összesen 2 061 hazai vállalkozás 

vezetője számolt be pénzügyi helyzetéről.  

A vizsgált pénzügyi nehézségek közül a 

vállalkozások több mint kétharmadát (68%) 

érintette legalább egy tényező kisebb vagy 

érdemi, a cég működését is veszélyeztető mértékben. A megkérdezett vállalkozások 
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A legtöbb vállalkozásnak a 2023 

áprilisát megelőző hónapokban az 

energiahordozók kifizetése jelentette 

a legnagyobb pénzügyi problémát, 

ezt követte az adók és járulékok 

befizetése, valamint a munkabérek 

kifizetése.  
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közül minden negyedik (24%) számolt be érdemi nehézségekről az adatfelvételt 

megelőző hónapokban.  

A legtöbb vállalkozásnak a 2023 áprilisát megelőző hónapokban az 

energiahordozók kifizetése jelentette a legnagyobb pénzügyi problémát, a cégek 14 

százalékának érdemi, a vállalat működését veszélyeztető nehézséget okozott, további 

36 százaléknak pedig kisebb nehézségeket okozott ez a kötelezettség, de nem 

veszélyeztette a vállalat működését. A második leggyakrabban említett pénzügyi 

nehézség az adók és járulékok befizetése volt, amiről a cégek 13 százaléka mondta 

azt, hogy érdemi nehézséget okozott, 34 százaléknál pedig kisebb nehézséget jelentett. 

Vagyis minden második cégnek gondot jelentett az energiahordozók és az adók, illetve 

járulékok kifizetése az április előtti időszakban. A munkabérek kifizetése szintén a 

megkérdezettek jelentős hányadának okozott gondot: a vállalkozások közel 

tizedének érdemi nehézséget, míg 34 százalékának kisebb nehézséget jelentett.  

Összességében azt láthatjuk, hogy a vizsgált tényezők kifizetése – a szállítási 

költségek és a hitelek kamatköltségének kifizetésétől eltekintve – legalább a 

válaszadók 40 százalékának gondot jelentett az áprilist megelőző hónapokban.  

VERSENYTÁRSAK TEVÉKENYSÉGÉNEK FELFÜGGESZTÉSÉVEL, PIACI 

KILÉPÉSÉVEL KAPCSOLATOS PERCEPCIÓK 

A felmérésben a válaszadókat arra kértük, hogy 1-től 5-ig terjedő skálán jelöljék meg, 

mennyire számítanak arra, hogy a következő félév folyamán az azonos ágazatba 

tartozó, hasonló tevékenységet végző versenytársaik felfüggesztik tevékenységüket, 

kilépnek a piacról. A megkérdezett vállalatvezetők 60 százaléka egyáltalán nem vagy 

inkább nem tarja valószínűnek, hogy versenytársai felfüggesztik tevekénységüket 

vagy kilépnek a piacról az elkövetkező fél év folyamán. Viszont 18 százalékuk 

nagyon vagy inkább valószínűnek tartja, hogy lesznek ilyen konkurensei. 2022 

októberéhez képest csökkent azok aránya, akik valószínűnek tartják, hogy 

versenytársaik felfüggesztik tevekénységüket vagy kilépnek a piacról, és nőtt azok 

aránya, akik ezt nem tartják valószínűnek. 

 

A kutatás részletes eredményei elérhetőek az alábbi oldalon:  

https://gvi.hu/kutatas/711/a-vallalkozasok-penzugyi-helyzete 


